
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Turku
	Rok, semestr: 2013/2014, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano. Můžete studovat volně také na fakultě sociálních věd, fakultě vzdělávání a dokonce i na jiné univerzitě- Abo akademii (švédské univerzitě). 
	Stipendium: Nevím o tom. 
	Odkazy: www.utu.fiwww.nettiopsu.utu.fiwww.tys.fi 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. 
	Srovnání s FHS: Ve srovnání s FHS úplně nevím, ale obecně je pozitivní vřelý přístup učitelů, ,,smysluplnost výuky" (učí se jen to, co je potřeba a dobrou formou), příliš se nememoruje, ale spíše se píší eseje, kde může student zapojit vlastní kreativitu. Negativní je možná téměř úplná absence ústních zkoušek, které mi nepřijdou špatné, ale to záleží na názoru. A pak také kurzy jazyků jsou trochu problém, protože je navštěvují většinou pouze finští studenti a učitel pak musí trochu složitě všechno překládat ještě do angličtiny, ale učitelé jsou milí takže to rádi udělají. 
	Další informace: Začněte si co nejdříve zařizovat ubytování, je to důležité a bývá úplně plno. A radím si zaplatit celý měsíc i když přijedete třeba poslední týden. Cenově se to skoro rovná hostelu a je to daleko pohodlnější. Pak, nevozte si kola nebo běžky a jiné věci protože na škole existuje Flea market (na facebooku), kde studenti neustále něco prodávají a kupují. Jen si vemte z domova zámek na kolo:-) A pro studenty, kteří rádi zpívají, je možnost dvou sborů, informujte se. A dobré je zaplatit si půlroční či roční pernamentku do tělocvičny, super:-)
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities 
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Řekla bych, že je srovnatelná. 
	Náročnost zkoušek: Většina zkoušek je písemná, ústní sem snad nezažila a píšou se často eseje či domácí práce. Ale náročnost je zhruba stejná. 


